
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 1º

ENLACE QUÍMICO Y FORMULACIÓN       

Problema0407:  Dados los compuestos BaCl2 y NO2, nómbralos y razona el tipo de enlace que 
presenta cada uno. 

a) El BaCl2, cloruro de bario, es un compuestos iónico al estar formado por un metal y un no-metal, 
que tienen muy diferentes electronegatividades. Se forman iones que dan lugar a una red cristalina 
iónica.

b) El NO2, dióxido de nitrógeno, es un compuesto covalente al estar formado por dos elementos no-
metálicos, se forman moléculas por compartición de pares electrónicos.
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